

VELIKO VREME JE ZA PODMLAĐIVANJE

PRIMETNO MLADOLIK A PRIRODAN IZGLED KOŽE POSTAO JE DOSTUPAN I KOD NAS. TAJNU LASERSKE TEHNOLOGIJE *HARMONYXL PRO*, ČIJI SU REZULTATI VEĆ POTVRĐENI U SVETU, OTKRIVA NAM DR ANTONELA VUČETIĆ IZ CENTRA LEPOTE I ZDRAVLJA *DERMA VIVA*

Mnoge žene kažu da, kada birate frizerski salon, najpre treba pogledati kako izgleda kosa vašeg budućeg frizera. Ako taj princip primenimo pri izboru stručnjaka kojem želimo da poverimo brigu o svom licu, jasno je zašto centar lepote i zdravlja, ordinacija *Derma Viva* iz Čačka, već dvanaest godina u dnevni raspored tretmana upisuje i nekoliko prekovremenih. Stručnost i pouzdanost, uz prirodan mladalački izgled njenog lica, sasvim sigurno su presudni da mnoge žene iz Čačka i šumadijskog regiona, ali i šire, brigu o lepoti i zdravlju svoje kože povere dr Antoneli Vučetić, specijalisti dermatovenerologije. Razgovor u prijatnom ambijentu njene ordinacije teče lako. Iako dr Vučetić lično radi većinu tretmana, uigran tim funkcioniše i bez nje, povremeno tražeći konsultaciju. Sličnim povodom i mi smo tu. Centar *Derma Viva* jedan je od tri u Srbiji koji odnedavno u ponudi ima laserski tretman *HarmonyXL Pro*, proglašen za najbolji antiejdžing tretman za 2019/20. u Velikoj Britaniji na takmičenju *MyFace MyBody*. Naša namera je da saznamo šta ga čini tako posebnim.

Tekst: promo Foto: Shutterstock, privatna arhiva



„Ovo prestižno priznanje dobio je *Almin ClearLift* laser u okviru platforme *HarmonyXL Pro*, koja objedinjuje nekoliko lasera i pruža mogućnost kombinovanja više tretmana sa ciljem postizanja najboljih mogućih rezultata. *ClearLift* je laser najnovije generacije, a zasniva se na *Q switched* tehnologiji sa frakcionisanim, to jest poddeljenim laserskim zrakom, koji prodire duboko u kožu dovodeći do stvaranja novih elastina i kolagena. Time se vidno, na prirodan način, poboljšava tonus lica, čineći da koža izgleda je dro i zategnuto. Takođe, zahvaljujući foto akustičnom efektu, *ClearLift* istovremeno razlaže i pigment fleka i kapilara, pa lice dobija ujednačen ten. Njegova tajna je i u tome što vrlo efikasno podmlađuje kožu, a isto vreme joj ne oštećuje površinu, što znači da odmah nakon tretmana možete izaći iz studija, bez neželjenih

tragova na licu i nesmetano nastaviti svoj dan”, objašnjava naša sagovornica. Svetska iskustva potvrđuju da su efekti *ClearLift* lasera vrlo uočljivi, a koža izgleda prirodno podmlađeno, fine linije i bore su ublažene i vidljivost fleka i kapilara umanjena. Da li to znači i da je dovoljan jedan tretman? „U odnosu na druge lasere, rezultati *ClearLift* tretmana su dugotrajniji. Posle nekoliko nedelja, protokom

DR VUČETIĆ SAVETUJE:

Jedna od najvažnijih, a možda i najvažnija stvar pri izboru tretmana jeste da se zasniva na proverenoj tehnologiji. Platforma *HarmonyXL Pro* tretira preko 65 indikacija uz potvrdu FDA – Američke uprave za hranu i lekove. Ovaj multilaser je specifičan po tome što je ne samo efikasan i pouzdan već pruža veliki izbor tretmana za lice i telo, koje možete kombinovati. Na primer, dame koje žele da radi neke posebne prilike odmah izgledaju lepše i mlađe, ali da taj efekat potraje, mogu izabrati kombinaciju dva tretmana, *ClearLift* i *NIR*. Tako će momentalno delovati mladoliko, ali će imati i dugotrajnije efekte podmlađenosti.



Dr Antonela Vučetić, specijalista dermatovenerologije

vremena koje je potrebno da novofor mirani kolagen sazri, zategnutost kože postaje sve vidljivija, a u narednih nekoliko meseci efekat podmlađenosti je sve očigledniji. Nijedan tretman estetske medicine nije večan jer, za razliku od estetske hirurgije, u ovim tretmanima se ne seče, to jest ne koristi se skalpel. Ali, rezultat koji se dobija redovnom primenom *ClearLift* ili drugih *HarmonyXL Pro* laserskih tretmana, uz adekvatnu negu između tretmana, pruža ono što mnoge dame priželjkuju – vidljivo podmlađeno lice prirodnog izgleda”, jednostavno objašnjava dr Vučetić.

„Preporuka je da se tretman primeni od tri do pet puta u određenim vremenskim razmacima. Ali, broj tretmana na umnogome zavisi od stanja kože, kao i od dotadašnje nege. Svakako, velika prednost *ClearLift* lasera jeste to što je udoban za pacijenta, to jest primenuju se lako, brzo i skoro bez bolno, a daje odlične rezultate. Zato je to izbor broj 1 svih dama u svetu koje žele da im lice bez mnogo muke deluje prirodno podmlađeno”, zaključuje naša sagovornica.

